
PALABRAS DEL RECTOR JUAN RAMÓN DE 
LA FUENTE, DURANTE LA FIRMA DEL 
CONVENIO DE COLABORACIÓN DE APOYO 
TECNOLÓGICO EN 'EL ÁREA DE CÓMPUTO, 
ENTRE LA UNIVERSIDAD NACIONAL 
AUTÓNOMA DE MÉXICO Y EL INSTITUTO 
FEDERAL ELECTORAL, EN LAS 
INSTALACIONES DEL IFE. 

México, D.F. 
Junio 6 de 2000 

Muy estimado maestro José Woldenberg , consejero presidente del 
Instituto Federal Electoral 

Señor licenciado Fernando Zertuche , secretario Ejecutivo del IFE. 

-· -
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Muy apreciables colegas universitarios que nos acompañan en esta 

ocasión . 

Señoras y señores: 

La Universidad Nacional Autónoma de México no ha sido ni puede 
ser ajena al proceso electoral La UNAM es una institución 
históricamente comprometida con la democracia en nuestro país y 
ha participado, desde hace mucho tiempo, y ahora a través de este 
convenio refrenda su voluntad para seguirlo haciendo en estos 
procesos, pero justamente en el ámbito de sus competencias . 

La UNAM participa en este proceso electoral haciendo lo que sabe 
hacer, haciendo lo que puede hacer, y haciéndolo, además, con 
profesionalismo, con objetividad, con solidez y con el rigor que ha 
caracterizado a la Universidad a lo largo de todo su desarrollo. 

Como aquí se ha dicho, la participación fundamental que se 
refrenda a través de este convenio tiene que ver con el Programa 
de Resultados Electorales Preliminares (PREP), un elemento 
fundamental en el proceso electoral en el que la Universidad dará al 
Instituto Federal Electoral el apoyo técnico, el apoyo requerido a 
través de las redes de cómputo , de la s telecomunicaciones , de la 
difusión por Internet y cubriendo los aspectos de seguridad 
informática, que son fundamentales para que este programa 
cumpla cabalmente con sus propósitos y sus objetivos. 
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La UNAM , de esta suerte, pone a disposición del IFE, y en realidad , 
al hacerlo, pone a la disposición de la nación mexicana los servicios 
de red UNAM para que puedan coadyuvar al desarrollo de este 
programa , durante la jornada cívica electoral del 2 de julio 

Al mismo tiempo, la UNAM será responsable del levantamiento de 
imagen y audio del evento para que la señal pueda ser difundida 
por los medios de comunicación , siguiendo la normatividad 
establecida por el IFE. 

Se suman a estas acciones otras que ya han sido mencionadas por 
el señor secretario ejecutivo del IFE y que no es necesario reiterar, 
pero sí señalaría que justamente en estos momentos, en la 
Facultad de Derecho, por ejemplo , se está llevando a cabo un 
curso sobre derecho electoral, que muestra una faceta más de la 
interacción que tiene la Universidad con el Instituto y de su interés 
manifiesto por fortalecer , desde el ámbito de su competencia, este 
importante proceso. 

Las firmas que hoy hemos celebrado con el IFE nos permiten, una 
vez más, mostrar a la sociedad mexicana la otra cara de la UNAM, 
la verdadera cara de la Universidad , diría yo, la de la UNAM 
académica , la de la UNAM que concentra y conjuga a los mejores 
recursos humanos que este país genera; la UNAM que se 
encuentra a la vanguardia del desarrollo tecnológico; la UNAM que 
está comprometida con las mejores causas de México; la UNAM 
que nos permite tener fe y confianza en nosotros mismos, en 
nuestras instituciones y en nuestro destino. 

Quiero agradecerle a las autoridades del IFE la confianza que, una 
vez más, han depositado en la Universidad Nacional Autónoma de 
México, la oportunidad que le dan a la Universidad , a través de este 
convenio , de desplegar ese potencial formidable que tiene nuestra 
Universidad Nacional y que debemos, entre todos , proteger y 
acrecentar. 
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Estoy cierto , maestro Woldenberg , que a través de esta fructífera 
relación que se ha venido cultivando , desde hace tiempo, entre el 
Instituto que usted preside y la UNAM, ganamos todos; gana, 
ciertamente, el Instituto con los apoyos que podamos seguirle 
ofreciendo; gana la Universidad , que muestra una vez más su 
compromiso con las instituciones nacionales y con los procesos 
sociales más importantes de nuestro país , gana México. Estoy 
seguro que ganarán el proceso electoral y las jornadas cívicas del 2 
de julio . 

Muchas Gracias. 


